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ACTA DE LA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE CENTRO, TABASCO.

En la ciudad de Villahermosa, capital del Estado de Tabasco, siendo las doce horas del día

seis del mes de noviembre del año dos mil trece, reunidos en el Salón Villahermosa, del H.

Ayuntamiento Constitucional de Centro, Tabasco, sito en Prolongación de Paseo Tabasco

número 1401, de la Colonia Tabasco 2000, los CC: Lie. José Humberto de los Santos

Bertruy, Presidente Municipal de Centro, Tabasco; Dra. en Dcho. Enma Estela Hernández

Domínguez, Coordinadora de Transparencia y Acceso a la Información Pública; C.P.

Sergio Hermilo Jiménez Torres, Contralor Municipal; C.P. Marco Antonio Muñoz Cerino,

Director de Administración; Lie. Alfonso Reséndis Cortés; Director de Asuntos Jurídicos y

C. Rogelio Morales Martínez, Director de Programación, en su carácter de Presidente,

Secretaria Técnica y Vocales del Comité de Transparencia y Acceso a la Información

Pública Municipal de Centro, Tabasco, respectivamente; procedieron a llevar a cabo la

Sesión Extraordinaria convocada para esta fecha, conforme al siguiente:

Orden del Dia

1. Lista de asistencia y declaración de quorum

2. Lectura y aprobación del orden del día.

3. Presentación del caso

4. Asuntos Generales

5. Clausura.

1.- Lista de asistencia y declaración de quorum.- Seguidamente, el C. Lie. José

Humberto de los Santos Bertruy, Presidente del Comité, le concedió el uso de la voz a la

Secretaria Técnica para que procediera al pase de lista; quien cumplidas las instrucciones

informó al Presidente, que se encontraban presentes todos los integrantes del Comité de

Transparencia y Acceso a la Información Pública Municipal de Centro, Tabasco, por lo que

el Presidente procedió a declarar el quorum legal para dar inicio a la sesión.

2.- Lectura y aprobación del orden del día.- La Secretaria Técnica del Comité de

Transparencia y Acceso a la Información Pública Municipal de Centro, Tabasco dio a

conocer el orden del día, el que después de someterse a consideración de los asistentes,

fue aprobado por unanimidad.

3.- Presentación del caso.- Caso único.- Expediente COTAIP/452/2013, folio INFOMEX
05405513.- En uso de la voz, la Secretaria Técnica, Dra. en Dcho. Enma Estela
Hernández Domínguez, manifestó que: siendo las diecinueve horas con veintitrés minutos
del día quince de octubre del año en curso, poímedio del Sistema INFOMEX Tabasco, la

1 dc4



Coordinación de Transparencia

W Centro y Acceso a la Información Pública
f rol Ha™ laissf #|ÍCI "íbs:D iSPI

Í.3ICJZ32 íif.üll

Coordinación de Transparencia y Acceso a la Información Pública, recibió la solicitud
de

V*• Z J^ Para facilitar la localizador, de la información: quiero
de' ayuntamiento ^ centro Tabasco, que tiene con las

TT" qUe PreStan SUS SerVÍd0S desde el año 2002 a la fecha. a*¡ como
dOmÍC¡IÍOS-(Sic)"= «se-e e, numero de

Su respuesta correspondió a la Dirección de Finanzas, por lo que su titular en atención a la

Sh UrÍrHa"Zada P? m¡9Uel hemandeZ alvarez' a ^vesdel oficr¿F/Í46^20iS de
ÍSÍ,.^« n0VTb-e í' añ° 6n CUrS°' COn fundamento legal en lo dispuesto en los
2S 6< seJunS Párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos 9
párrafo segundo, 31 fracciones I y IX, 32 y 34 de la Ley de Transparencia y Acceso a la
Información Públ.ca del Estado de Tabasco, 10 y 11 del Reglamento deTa m^ma soleta se
SZSí X " C°nSÍdre ame 6l COm¡té de Tran*Pa™cia, que la informadónTeque d po"el interesado migue Hernández alvarez, en cuanto a los nombres de los pres?adores dé
servicos y diraccon de la empresa, correspondiente al periodo del 12 de m ¿a

a S6a C'aSÍfÍCada COm° Ínf°rmaCÍÓn reservada' en virtud de ' SSf
"La información que se nos está solicitando, debido ai clima de violencia que se vive en el
Estado y ai alcance y avance que ha tenido la delincuencia organizada en nuestros días

oTví°dZZPeligr° n° SÓ'° 'a ^"^ fíSÍCa de las «*>»*« Potadoras deservicios
o proveedores de semcos, en caso de tratarse de personas físicas, sino de sus familiares o
sus representantes en el supuesto de las personas jurídicas colectivas ya que aTse, esta
mformacón de Índole económico, sale de nuestra esfera; por lo qul es consiente
^ZlZd'VUlgTn- C°m° Una med¡da de pmtección <£* garantice la segurad de

ZlrTun servicl°en calidad de empresas prestad0™ d £
Es importante destacar que esta información es delicada por su propia naturaleza y al ser
dvulgada puede dañarla estabilidad financiera y económica deliL^o^^a™
J3, nc act'Vldades de tratación que realiza la comuna. Al informarse de losnombrls
V montos especíeos que se adeudan a las diversas empresas prestadoras de servicios
seles deja en estado de indefensión y completa vulnerabUidad, yaque ai darse ¡conocer
mormacon de carácter monetario, así como sus domicilios pueden ser susZpfiblsdeZ
T!Lt9Una C°TUCta '"'C"a POrparte de terce 'l

p sZpfiblsdeZ
terceras pers°nas ?« Pongan'enpeiigrolu

P°r '* CUal' d° consi«™™ P^lica dicha información,
qUG Pudiera oWenefse; adem^, podría dar motivos a

^"^ S9rvicios ^fnaf™,U °,peratividad y Unciones competentes al considerarse que la divulgación 'd^'esl
mformacón pone en pel.gro la integridaftde /af empresas presaras de serviciólo
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afectaría las diversas actividades que realiza esta entidad

nÍ1e/ artfcu/0 5' fracc'°n ' de la Ley de Transparencia y
T> PÚb"Ca de' Estad° de TabaSC0' debid0 a W° °sa información entra

!¿f / wS per"ona'f prote9idos P°r la legislación nacional e internacional
J6 e'feC?° a 'a mt'mídad Gl CUal ÍmP°ne a l0S P°derSS PIUCOS lanhfZriñnH J feC?° a 'a mt'mídad' Gl CUal ÍmP°ne a l0S P°derSS PIUCOS la

obügaaon de no difundirla información de tipo parsonal entre los que se encuentran no sólo
los datos personales, como domicilio, sino los confidenciales y patrimoniales; y en el caso

ZlinT, 0CüpV! °staria Proporcionando información que por su naturaleza pone en
P¿n^LT?dad Óe 'aS PerS°naS' En ese sentid0' el Estad0 está ligado a velar por la
segundad de las empresas prestadoras de servicios o proveedores de servicios y por lo

TTSOerla Ínf0rmaC'°n re(luerida ocasionarla una omisión en las obligaciones

ÍZÍÍ í anJeíOr' ^5rm/dad con el artículo 32 da la Ley da Transparencia y Acceso a la
Información Pubhca del Estado da Tabasco, se solicita clasificar como reservada an cuanto
a los nombres de los prestadores de servicios y dirección de la empresa, la información
sonetada por el C. miguel hernandez alvarez, por el periodo del 12 de marzo de 2013 al 16
de• octubre del mismo año, quedando bajo resguardo del C.P. Everardo Nadal Villafuerte
2JS* F'nanzhas de este H- ^amiento, por un plazo de reserva de tres años,
Contabilidad '^ "' ^ °CUp8n '°S araftAros de la Subdirscdón de

n f e 2013 se emitl° el Acuerd° de tt**va
Zfñl,, l Coord'nación d° Transparencia y Accaso a la Información
del H Ayuntamiento de Centro, mediante al cual se clasificó en calidad de reservada

la solicitud de información con número de expediente CATAIP/036/2013 "quiero saberla

ofsfZ deCVfnTeSa >0S QUe, Bl Ayuntamient° le «***» a'9*n pago (relación de
C^SpL?n« T " qU6 'nC'Uye ld tOtalÍdad de l0s pasivos y- P°r l0 tant°> también
¿rviebs» Si? Sen/'CI0S Prestados de las ¿itevntBs empresas prestadoras da

Acto seguido los integrantes del Comité de Transparencia, procedieron a deliberar el caso
presentado y decidieron emitir el siguiente acuerdo:

Acuerdo: Que de conformidad con lo establecido en los artículos 6, segundo párrafo
constitucional, artículos 5 fracción V, 30, 31, fracciones I y IX 34 de la Ley de
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tabasco 3 fracción XII 10
11, 12 y 13 del Reglamento de la misma, 12, 13 y 18 del Reglamento de Transparencia y
Acceso a la Información Pública de Centro, Tabasco, determinan aprobar la solicitud de
acuerdo de reserva, en los términos y condicione^ requeridos por el C P Everardo Nadal
Villafuerte, Director de Finanzas, en su oficio. DF/fa64/2013, de fecha 4 de noviembre del
año que transcurre.
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4.- Asuntos Generales.- No habiendo ningún asunto que tratar se pasó al siguiente punto.

5.- Clausura.- Una vez desahogados los puntos que componen el orden del día de esta

Quinta Sesión Extraordinaria y cumplido su objetivo, el Lie. José Humberto de los Santos

Bertruy, en su carácter de Presidente Municipal y Presidente del Comité de Transparencia y
Acceso a la Información Pública Municipal de Centro, Tabasco, procedió a clausurarla,

siendo las trece horas con cincuenta minutos, de la fecha de su inicio; firmando la presente
acta al margen y al calce quienes en ella intervinieron.

Integrantes del Comité de Transparencia y Acces

Municipal de Centro, Taba
Información Pública

los Santos

Presidente Municipal y Presidente del

Comité de Transparencia y Acceso a la

Información Pública Municipal de

Centro, Tabasco.

C.P. SergyjCHermilo Jiménez torw&
Contralor Municipal y Vocal del Comité

de Transparencia y Acceso a la

Información Pública Municipal de

Centro, Tabasco.

Dra. en Dere :héfertfña Estela

Hernández£Jomínguez
Coordinadora de Transparencia y Acceso

a la Información Pública y Secretaria

del Comité de Transparencia y

'a Información Pública Municipal

d^ Centro, Tabasco.

wa«Miareo Anto"¡o\M4ifioz Carino
'irecíorae Administraron y Vocal del

Comité de Transparencia y Acceso a la
Información Pública Municipal de Centro,

Tabasco.

Lie. Afrrtfn^o Reséndis Cortés

Director dd Asuntos Jurídicos y Vocal
del Comité'de Transparencia y Acceso
a la Información Pública Municipal de

Centro, Tabasco.

C. Ro

Director de

Comité de Tr.

Información

íartínez

Sción y Vocal del

írencia y Acceso a la
álica Municipal de Centro,
Tabasco.
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